
Omnibus Poll
July 21 - 22, 2013

1. Website filters - ISPs
Some people have called for Internet Service Providers to offer a service that filters internet sites and automatically blocks pornographic sites from people’s home
internet service. Some people think that customers should have to choose to have their internet service filtered (an opt-in service), other people think that internet
services should all be filtered unless customers ask for their service to be unfiltered (an opt-out service). Do you think internet filters should be opt-in or opt-out?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Opt-in (someones
internet service
should only be
filtered if
requested) 70% 79% 61% 75% 70% 70% 61% 72% 69% 68% 70% 66%
Opt-out (people’s
internet service
should be filtered
unless they
request otherwise) 30% 21% 39% 25% 30% 30% 39% 28% 31% 32% 30% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (168) (287) (378) (167) (342) (410) (248) (897) (103)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Opt-in (someones
internet service
should only be
filtered if
requested) 70% 72% 64% 64% 72% 62% 72% 72% 76% 70% 71% 72% 65%
Opt-out (people’s
internet service
should be filtered
unless they
request otherwise) 30% 28% 36% 36% 28% 38% 28% 28% 24% 30% 29% 28% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (792) (107) (101) (38) (344) (339) (183) (96) (156) (210) (378) (256)
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2. Website filters - Search Engines
Do you think major internet search engines...

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Should not filter
out links to
pornography 10% 16% 4% 15% 10% 8% 6% 12% 9% 7% 10% 6%
Should only filter
out links to
pornography if
people request it 40% 49% 33% 41% 40% 44% 34% 43% 43% 34% 42% 27%
Should filter out
links to
pornography
unless people
unfiltered access 19% 15% 22% 16% 19% 21% 17% 17% 19% 21% 17% 26%
Should not link to
pornography at all 21% 10% 32% 14% 18% 22% 33% 20% 18% 29% 20% 28%
Not sure 10% 10% 9% 14% 13% 5% 10% 9% 11% 9% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (168) (287) (378) (167) (342) (410) (248) (897) (103)
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Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Should not filter
out links to
pornography 10% 9% 6% 18% 3% 9% 11% 13% 12% 7% 8% 12% 9%
Should only filter
out links to
pornography if
people request it 40% 42% 41% 31% 44% 33% 44% 40% 47% 39% 37% 40% 46%
Should filter out
links to
pornography
unless people
unfiltered access 19% 19% 12% 20% 19% 21% 14% 21% 23% 25% 20% 17% 15%
Should not link to
pornography at all 21% 20% 26% 23% 22% 25% 22% 19% 12% 15% 26% 23% 19%
Not sure 10% 9% 15% 8% 13% 12% 9% 7% 7% 14% 8% 8% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (792) (107) (101) (38) (344) (339) (183) (96) (156) (210) (378) (256)
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3. Effect on Children
Do you think children seeing pornography on the internet is damaging to them?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Very damaging 45% 34% 56% 31% 42% 52% 56% 39% 40% 63% 45% 47%
Fairly damaging 22% 21% 23% 21% 24% 22% 22% 23% 24% 16% 23% 16%
Not very damaging 14% 20% 8% 22% 13% 14% 4% 18% 14% 7% 15% 9%
Not at all
damaging 4% 7% 2% 6% 5% 2% 5% 5% 4% 5% 4% 10%
Not sure 14% 18% 11% 20% 16% 10% 13% 14% 18% 8% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (168) (287) (378) (167) (342) (410) (248) (897) (103)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Very damaging 45% 44% 49% 46% 45% 50% 43% 41% 48% 37% 48% 46% 48%
Fairly damaging 22% 22% 19% 24% 12% 20% 24% 29% 24% 26% 23% 22% 19%
Not very damaging 14% 13% 10% 19% 11% 12% 17% 14% 15% 15% 11% 15% 14%
Not at all
damaging 4% 5% 8% − 11% 4% 4% 2% 2% 3% 5% 3% 7%
Not sure 14% 15% 14% 10% 21% 15% 13% 14% 10% 19% 14% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (792) (107) (101) (38) (344) (339) (183) (96) (156) (210) (378) (256)
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